
EMENTA:  REQUER  AO  EXCELENTÍSSIMO  PREFEITO

MUNICIPAL INFORMAÇÕES, CONFORME SEGUE.

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:
CONSIDERANDO  a  transparência,  a  eficiência,  a  razoabilidade/proporcionalidade,  a
moralidade nos atos e contratos administrativos,  a probidade dos agentes públicos,  o
direito administrativo sancionador, o compliance e a accountability, entre outros. 
1)  Quais e quantas são as concessões e permissões contratadas com o poder público
municipal e que estão vigentes? 

2) Está sendo realizada as ações descritas no art. 30, e seu parágrafo único, da referida
lei de concessões?  
"No exercício  da  fiscalização,  o  poder  concedente  terá  acesso aos dados relativos  à
administração,  contabilidade,  recursos  técnicos,  econômicos  e  financeiros  da
concessionária".

        Parágrafo único. A fiscalização do serviço será feita por intermédio de órgão técnico
do poder concedente ou por entidade com ele conveniada, e, periodicamente, conforme
previsto em norma regulamentar,  por comissão composta de representantes do poder
concedente, da concessionária e dos usuários.

Requer,  por  escrito  ou  de  forma  digital,  o  fornecimento  de  todos  os  documentos
necessários atinentes a fiscalização dos contratos em questão. 

3)  A Administração  Municipal  está  aplicando  as  alterações  legislativas  mais  recentes
introduzidas na lei 8.987/95?
 
4)  Qual  o  valor,  em  reais  e  percentuais,  por  extenso,  que  os  atuais  contratos  de
concessão vigentes geram a título de TIR (taxa interna de retorno) para as empresas
concessionárias?

5)  Como está  sendo feito  o  acompanhmento,  a  fiscalização sobre  o  cumprimento  do
objeto da outorga de concessão ou permissão?  

6) Há estudos para novas concessões envolvendo as outorgas atuais?

7) Há estudos envolvendo novos objetos de modelo de concessões?

REQUEREMOS, nos termos constitucionais e regimentais, após

ouvido o Egrégio Plenário, encaminhar com as devidas formalidades ao Excelentíssimo

Prefeito Municipal, para que determine a todos os setores competentes da municipalidade
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atendimento e providências com o encaminhamento de respostas por escrito, impressas,

ou digitais dos itens solicitados.  

Sala das Sessões, 20 de dezembro de 2022.

PAULO MODAS
Vereador - UNIÃO 
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